
Szabo Adrian, 24 ani
Adrian provine dintr-o familie unde mama şi tatăl erau alcoolici. „Mama m-a 
abandonat de mic la Spitalul de Copii din Oradea deoarece eram foarte bolnav. 
Mama naturală mai trăieşte şi acum, dar tatăl a decedat din cauza alcoolului” 
povesteşte Adrian. El a fost adoptat apoi şi adus la Căminului Felix, aproape 
odată cu înfiinţarea fundaţiei pe când avea 3 ani. A locuit aici 7 ani, până în 
2000, după care s-a mutat cu familia Mihocaş Adrian şi Lidia unde stă şi în 
prezent. Ei sunt angajaţi ai Căminului Felix şi i-au povestit lui Adrian despre 
proiectul Habitat, iar de atunci Adrian a făcut tot ce-i stă în putinţă să obţină şi el 
o locuinţă.

Lazăr Maria, 24 ani
Maria se numără şi ea printre copiii care n-au avut parte de părinţii ce le-au dat 
viaţă şi au fost crescuţi de părinţi adoptivi alături de mai mulţi fraţi, adoptaţi şi ei. 
Lucrează de la 18 ani ca şi croitoreasă la atelierul din Sântandrei al Căminului 
Felix. În prezent locuieşte într-o garsonieră mică de doar 11 m2, transformată în 
locuinţă dintr-o uscătorie a blocului. Îi este foarte greu aici pentru că are condiţii 
minime de trai, iar venitul mic abia îi permite să se descurce. Aproape jumătate din 
banii pe care-i câştigă îi plăteşte pe chirie, iar cu restul îşi plăteşte întreţinerea şi 
mâncarea. „M-aş bucura mult să obţin şi eu o locuinţă Habitat pentru a avea un 
minim de confort şi siguranţă aşa cum am visat de când eram mică” spune Maria.

Popa Valeria, 22 ani
Şi Valeria locuieşte de de 13 ani la Căminul Felix alături de alţi fraţi şi suroi 
proveniţi din familii destrămate. S-a născut la Marghita şi a locuit la câţiva 
kilometri depărtare, într-un sătuc numit Reghea. Aici locuia într-o casă mică cu 
părinţii şi cei şase fraţi. “Părinţii erau alcoolici şi mai tot timpul plecaţi de acasă, 
iar eu fiind cea mai mare, a trebuit să am grijă de fraţii mei, să le fac de mâncare, 
să îi spăl, să îi ajut, fiind ca o mamă pentru ei. Îmi amintesc că eram mică şi era 
iarnă. Într-o noapte foarte friguroasă frăţiorul meu mai mic de doar 4 luni a murit 
la mine în braţe… A murit din cauza frigului... După o săptămână am fost luaţi de 
la părinţi şi am fost aduşi la Căminul Felix.”

Dăruieşte părinteşte! Dăruieşte o Casă de Paşti.

Au trecut 13 ani de când în preajma Sărbătorilor Pascale Habitat ajută familii sărace, orfani sau 
persoane cu handicap să se bucure de Învierea Domnului într-o locuinţă decentă, sănătoasă şi sigură. 
Evenimentul anual se numeşte Casa de Paşti şi cel puţin o familie este ajutată de oameni cu suflet bun, 
voluntari din comunitate, alături de companii şi Biserici să locuiască decent.

În acest an, Casa de Paşti este o locuinţă pentru 3 tineri 

fără mamă şi fără tată

Tradiţie veche de 13 ani

Implică-te şi tu! Poţi ajuta astfel:

Habitat pentru Umanitate Beiuş, Str. N. Iorga, nr. 27, Beiuş, tel/fax: 0259.320.678, email: , contact@habitatbeius.ro www.habitatbeius.ro

Mântuitorul ne-a învăţat că este o mare bucurie să dăruieşti, şi asta o ştiu toţi cei care au făcut un 
cadou, mai ales de Paşti. Acum ai şansa să te bucuri „cât casa“ implicându-te pentru ca trei tineri să-şi 
schimbe radical viaţa şi ca urmare a darului tău. Vor locui decent pentru ca şi tu ai ajutat!

ü Fă o donaţie sau sponsorizare pentru reuşita proiectului.
ü Dăruieşte orice materiale de construcţii necesare la ridicarea locuinţelor.
ü Participă şi pe viitor ca voluntar sau organizează un Team Building alături de Habitat.
ü Promovează în rândul prietenilor evenimentul Casa de Paşti şi roagă-i să se implice şi ei. Scrie pe 

propriul site, pe bloguri, postează în reţelele de socializare. Trimite mai departe aceast mesaj.
ü Roagă-te pentru reuşita evenimentului, pentru viitorul lui Adrian, Maria şi Valeria.
ü Contactează-ne dacă ai alte idei despre cum putem ajuta familiile aflate în nevoie de locuinţă.

Îţi mulţumim în numele celor trei tineri! Să aveţi sărbători Pascale pline de bucurie!


